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1. Schéma a popis konstrukce

1.1 Konstrukéni schémata
Konstrukéni schémata jsou samostatnou soucasti prilohy B1.

Popis budovy:

Jedna se o novostavbu administrativni budovy v Brné. Stavba ma 7 nadzemnich a
3 podzemni podlazi. Pldorysny tvar budovy je nepravidelny, slozeny z nékolika
obdélnikd a jednoho pllkruhu. Konstrukéni vyska vSech nadzemnich podlazi je

3,2m. Podzemni podlazi maji rizné konstrukéni vysky: 3,2m, 2,6m a 4,2m.

V nadzemnich podlazZich se nachazeji prevdiné kanceldfské prostory,
v podzemnich podlazich je parkovisté, skladovaci prostory a technické zazemi
objektu. Dim je zastfeSen plochou stfechou, kterd je na nékterych castech
budovy pochozi. K pohybu po budové slouzi celkem 3 schodisté, 3 vytahy a

v podzemnich podlazich také rampy.
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1.2 Pouzité materialy
e Beton: suterénni stény a zaklady: C25/30 XC2 (CZ)-Cl 0,2 —Dpax 16 —S3
ostatni nosné konstrukce: C30/37 XC1(CZ)-Cl0,2 —Dpax16 —S3

e QOcel: B500B

2. Prehled zatizeni

2.1 Stalé zatizeni

2.1.1 Vlastni tiha nosnych prvkii
- vypocet viz predbézny navrh prvka, kapitola 3

e monoliticka 7B deska
e monolitické ZB sloupy
e nosné a suterénni stény

2.1.2 Podlahy

a) Kanceldre, chodby, schodistové podesty a mezipodesty
material Tlou$tka [mm] | Obj. tiha [kg/m’] | g¢ [kN/m?]
Laminatova podlaha 10 450 0,045
Tlumici podlozka 5 80 0,004
separace - - -
Betonova mazanina 50 2400 1,200
separace - - -
Pénovy polystyren 35 35 0,012
Celkem X 100 1,261
b) Umyvarny, kuchyrky, WC
material Tloustka [mm] | Obj. tiha [kg/m?] | g« [kN/m?]
Keram. dlazba+tmel 16 2800 0,450
Hydroizolaéni hmota 2 - -
penetrace - - -
Betonova mazanina 50 2400 1,200
separace - - -
Pénovy polystyren 32 35 0,012
Celkem X 100 1,662
¢) Schodisté
material Tloustka [mm] | Obj. tiha [kg/m?] | g« [kN/m?]
Kamenna dlazba 30 2800 0,840
+ lepidlo
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d) Parkovaci plochy a technické zazemi objektu 1.PP, 2.PP

material Tlou$tka [mm] | Obj. tiha [kg/m’] | g [kN/m?]
Protiskluzny 1 1400 0,014
epoxidovy natér

Souhrn zatiZeni podlahami:
V prostorach 1.PP —2.PP je podlaha tvofena pouze epoxidovym natérem (0,014 kN/m?).

» lze zanedbat

V komercnich prostorach 1.NP — 7.NP uvaZujeme stalé jednotné zatiZzeni podlahami 1,66
kN/m?

2.1.3 Sti‘e$ni plast

material Tloustka Obj. tiha 8«
[mm] [ke/m’l | [kN/m
2
]
Plavené kamenivo nebo substrat 120 2200 2,64
Ochranné a filtr. textilie 20 150 0,03
hydroizolace 1,5 150 0,01
Pénovy polystyren 80 35 0,28
EPS 100 200(max) 35 0,70
Asfaltovy pas 4 1100 0,04
penetrace - - -
Celkem 2 100 3,70

2.1.4 Podhledy
o Kazetové podhledy Gyptone (hmotnost: 8 kg/m?)
> Bipodhied = 0,08 kN/m’

2.1.5 Obvodovy plast
a) Lehky obvodovy plast (p=30 kg/m?)
> goor=0,3%3,2=0,96 kN/m
b) Kontaktni zateplovaci systém s tepelnou izolaci z mineralnich vlaken ISOVER TF
Profi
(tl. = 160 mm, p=140 kg/m°)
» vlastni tiha tepelné izolace: g8o,sover = 1,40 * 0,16 = 0,224 kN/m?

2.1.6 Pricky
a) Komeréni prostory 1.NP — 7.NP: lehké SDK pficky tl. 125 mm (30 kg/m?) na
kovovém rostu s jednoduchym oplasténim v komerénich prostorach
- svétla vyska podlazi = 2930 mm
Vlastni tiha pricky: 8ok = 2,93 * 0,30 = 0,879 kN/m’



b)

2.1.7
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Pro premistitelné pricky o vlastni tize < 1 kN/m délky pricky Ize dle SN EN 1991-
1-1 uvaZovat nahradni uZitné rovnomérné zatizeni stropni konstrukce gy spk =

0,5 kN/m’
1.PP — 3.PP: pfesné pritkovky Ytong tl. 100mm (8,8 kg/m?)
Vlastni tiha pFicky: 8iytong = 2,93 * 0,088 = 0,258 kN/m’

Schodistové stupné

Hlavni schodisteé:

Konstrukéni vyska podlazi: 3,2 m

Pocet stupn: 2 * 9

Vyska stupné: 178 mm

Sitka stupné: 275 mm

Nahradni spojité zatiZzeni od schodistovych stuprid:
g«=0,5* 0,178 * 24 = 2,136kN/m’

Tocité schodisté z dratkobetonu:

Konstrukéni vyska podlazi: 3,2 m

Sloup d= 300 mm

Pocet stupnl: 20

Vyska stupné: 160 mm

Sitka stupné: 80 - 835 mm

Odhad sily pusobici v paté sloupu schodisté:

0,835+ 0,080

Fs=32-m-0,152-25+20-0,16" 1,9-25 =75,195 kN

Schodisté 1.NP - 3.PP

Konstrukéni vyska podlazi: 2,6 m, 4,6 m

Pocet stupnli: 7+17, 748

Vyska stupné: 175 mm

Sitka stupné: 280 mm

Nahradni spojité zatizeni od schodistovych stuprid:
g«=0,5*0,175 * 24 = 2,1 kN/m?>
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2.1.7 Zemni tlak
Zasyp podzemni ¢asti objektu bude proveden nenamrzavou zeminou s témito

vlastnostmi:
e Charakteristickd objemova tiha zeminy: vy=19 kN/m?
e Navrhovy uhel vnitfniho tfeni: @ =32
e Uzitné zatiZeni na terénu: o= 5 kN/m?
e Soucinitel zemniho tlaku v klidu: Ko=1-sing = 1-sin32=0,47
e Hladina podzemni vody: nezjisténa
» Charakteristicky zemni tlak: 6=Ky*( qoxt+7*h)) =
0,47*(5+19h;)

2.2 Proménné zatizeni

2.2.1 Uzitné zatiZeni
e 1.PP—3.PP parkovaci plochy pro lehka vozidla — kategorie F:
> gc=2,5kN/m?

e 1.NP—7.NP kancelarské plochy (+ schodisté) — kategorie B:
> qc=2,5kN/m’

e Schodisté — kategorie B:

> =3 kN/m’

e strfecha nepfistupna — kategorie H:

> qc=0,75kN/m’

e strfecha pochozi — kategorie I:

> qc=2,5kN/m’

2.2.2 ZatiZeni snéhem

- plocha stfecha a < 30° - tvarovy soucinitel p; =0,8
- soucinitel expozice: C. =1

- soucinitel tepla: C; =1

- oblast: Brno — s, = 1,0 kN/m? (oblast I1.)
> pramérné zatizeni snéhem: s = u* C.* Co* s, = 0,8*¥1*1*1 = 0,8 kN/m?>

Hodnota proménného zatizeni stfechy bude uvaZovana jako vétsi z hodnot uzitného
zatiZzeni nebo zatizeni snéhem.

> Nepochozi stfecha: g = 0,8 kN/m’
> Pochozi stfecha: g = 2,5 kN/m’
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2.2.3 ZatiZeni vétrem
- oblast: Brno — vétrna oblast II.
- zakladni rychlost vétru: v, = 25 m/s

b = 0,5%p* v,2 = 0,5%1,25*25% = 0,39 kN/m?

- kategorie terénu lll. - plocha rovhomérné pokryta vegetaci, budovami a prekazkami
- vySka atiky nad terénem h = 23,22 m

- Sitka budovy d = 41, 450 m

- délka budovy b = 61, 100 m

maximalni dynamicky tlak:
ce(z) = 2,3 (graf viz pouzita literatura)
qp(2) = c.(2) " qp = 2,3-0,39 = 0,897 kPa

Pri¢ny vitr

h <b - celd vySka budovy bude v jednom konstantnim tlakovém pasmu
e=2h=46,44m

e=>d

h/d =0,56

charakteristicka hodnota zatiZzeni vétrem:

Wi = qp  Ce(2) - Cpe = Qp(Z) " Cpe

pasmo 1) Cpento wie (kN/m?)
A 0,897 -1,2 -1,076
B 0,897 -0,8 -0,718
D 0,897 +0,8 +0,718
E 0,897 -0,7 -0,628
Podélny vitr

h < d — cela vyska budovy bude v jednom konstantnim tlakovém pasmu
e=d=41,450m

e<b

h/b=0,38

oblast A: e/5=8,29 m

oblast B: (4/5)e =33,16 m

oblast C: b-e =19,65m

pasmo Qp(z) Cpe,10 wy (kN /m?)
A 0,897 -1,2 -1,076
B 0,897 -0,8 -0,718
C 0,897 -0,5 -0,449
D 0,897 +0,8 +0,718
E 0,897 -0,7 -0,628
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3. Predbézny navrh a posouzeni nosnych prvki

3.1 Stropni desky - lokalné podeprené
Stropni desky budou navrzeny jako monolitické Zelezobetonové o jednotné
tloustce ve vSech podlazich.

e Beton C30/37

> f,=K_30_50MmPpa
yc 1,5

A. Navrh na zdkladé splnéni podminky ohybové Stihlosti desky:

l
A=—< )\d = Kc1" Keo" Ke3® }\d,tab

d
)
>
d= Ad
L=7,6m
Ka=1 ...obdélnikovy prirez
7 7 o s
Ko=7= == 0,92 ...rozhodujici rozpéti desky
Ka=1,2 ...odhad soucinitele napéti tlakové vyztuze (1,2x vice vyztuZze,

nez je minimalni nutna plocha)

- predpokladany stupen vyztuzeni p < 0,5%
- predpokladany profil vyztuze: 10mm
- predpokladané kryti vyztuze: 20mm

}\d,tab: 24
A¢=1:0,92-1,2:24 = 26,496

d> 2% _ 586,84 — hy > 311,8 mm
26,496

B. Empiricky ndavrh
he > 1,1 % 7600 = 253 mm

— Navrh: hy = 270mm




Ovéreni desky z hlediska tinosnosti v ohybu
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-stfecha:

zatizeni vypocet f, [kN/m?] ¥ f4 [kN/m?]
7B deska 0,27 - 25 6,75 1,35 9,113
skladba stfechy - 3,70 1,35 4,995
podhled - 0,08 1,35 0,108
uzitné - 2,50 1,5 3,750
Celkem 2 13,03 17,966
-kancelafské prostory:

zatizeni vypocet f, [kN/m’] y f4 [kN/m?]
ZB deska 0,27 - 25 6,75 1,35 9,113
Skladba - 1,66 1,35 2,241
podlahy

podhled - 0,08 1,35 0,108
uzitné - 2,50 1,5 3,750
picky - 0,5 1,5 0,75
Celkem 2 11,49 15,962

- parkovisté:

zatizeni vypocet f, [kN/m?*] ¥ fy [kN/m’]
7B deska 0,27 - 25 6,75 1,35 9,113
uzitné - 2,50 1,5 3,750
Celkem 2 9,25 12,863

Maximalni sou¢tovy moment:

Mic=5 (9 + @a " Ly Lnx” = 517,966 63 (7,5 — 0,4)? = 713,212 kNm

- Sitka sloupového pruhu b =3,15m

_ Myory'® _ 713,212:0,65:0,75 _
MED - -

= 110,38 kNm/m’
p 315 110,38 kNm/m

Ovéreni pomérné vysky tlacené oblasti ¢ a stupné vyztuzeni p:

mgp 110380 000
b-d?feq  3150-2452-20

Pomérny ohybovy moment: yu = = 0,029

— pomeérnd vyska tlaéené oblasti § = 0,037



08bd§fcd

0,8-1000-245-0,037-20

Asreq = fyd

435

Orientacni stupen vyztuzeni:

Ggreq 33343
P=pd " 1000245

=0,13% <0,5%

Ovéreni casti desky z hlediska protlaceni:

hgy=270 mm
d=245mm

A. Ctvercovy sloup S1 (400x400 mm)
- zatéZovaci plocha sloupu: A = 5,3+(3,84+2,9)= 35,51m’
- fy = 17,996 kN/m? (viz ovéFeni desky z hlediska unosnosti v ohybu)

Odhad maximalni posouvajici sily v desce:

Veo = A (g+q)q = 35,51+17,966 = 637,973 kN

Kontrolované obvody:

Ug=4-400=1600 mm

u;=4-400 + 2m - 2 -245 = 4678,76 mm I

Unosnost tlacené diagondly:

B'VED
uo'd

VEp =

115637973
VED = 71600 - 245

VRD,max = 0,4 : 0,6 " (

< VRDmax = 04-v 'fcd

=1,872 MPa

fck) ( 30
250 fea=04-06-(1 250

vegp = 1,872 MPa < 4,224 MPa = Vgp max

PoZadované kotveni vyztuZe na protlaceni
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= 333,43 mm?

400

) 20 =4,224 MPa

ﬁ “Vep
VEp,1 = d S kmax *VRD,c = kmax ’ CRD,C k-3 (100pl 'fck)
kmax = 1,5

0 18 0,18

— = =0,12

= 20 =1,903 <2
= T

p; = 0,005

10
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~ 1,15-637973 <1,5-0,12-1,903 - 3/(100 - 0,005 - 30
vED,l - 4678,76 . 245 = 1, ] ) ( ) )

Vgp1 = 0,640 < 0,845 MPa

B. kruhovy sloup S2 (d = 400 mm)
- zatéZovaci plocha sloupu: A =5,3+(3,84+2,9)= 35,51m’
-f4= 17,996 kN/m? (viz ovéFeni desky z hlediska Gnosnosti v ohybu)

Odhad maximalni posouvajici sily v desce:
Vep = A (g+9)4 = 35,51+17,966 = 637,973 kN
Kontrolované obvody:

U= 2mr = 1256,64 mm
up=2m- (r+ 2d) =2m - (200 + 490) = 4335,40 mm

200

vy
- N . ; u
Unosnost tlacené diagondly: !
B Vep
VEp = d < Vepmax = 04" V" fea
uO' S~ ol

1,15- 637973

=2 3 5 383 MP
VED = 1256,64 - 245 a

fck

30
ﬁ).fcd_(),4-(),6-<1——)-20—4,224MPa

VRD,max = 0,4 : 0,6 " (1 - 250

Vep = 2,383 MPa < 4,224 MPa = Vgp max

PoZadované kotveni vyztuZze na protlaceni

_ B Vep _ 3
VEp1 = w - d < kmax *VRD,c = kmax ’ CRD,C k- (100/)[ 'fck)
Kmax = 1,5

018 018
RD,c — Ye - 1’5 -

k=1+ 200—1+ 200—1903 <2
B d 245 =

0,12

pL = 0,005
_ 1,15-637973 <1,5-0,12-1,903 - 3/(100 - 0,005 - 30
VED,l - 4335’40 . 245 = 1, ] ) ( ) )

Vgp1 = 0,691 < 0,845 MPa

11
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C. ¢tvercovy sloup S3 (400 x 400 mm)
- zaté%ovaci plocha sloupu: A = 5,3+(3,840,6)= 23,32m’
-f4= 17,996 kN/m? (viz ovéFeni desky z hlediska Gnosnosti v ohybu)

Odhad maximalni posouvajici sily v desce: okraj desky

Vep = A (g+q)q = 23,32+17,966 = 418,967 kN
u; [

| 0
Kontrolované obvody: ! 2d=490mnj‘
)
Up=4 400 = 1600 mm 8| 400 ;
u;=4-400 + 2m-2-245—400 — 2457 — 100 — 2- 265 = /"L\ul
2879,1mm TN ==

Unosnost tlacené diagondly:
B Vep
uO - d

VEp = < VRDmax = 04-v 'fcd
1,4-418967

= 070 _ 4 496 MP
VED = 71600 - 245 a

_ fck

30
ﬁ).fcd_(),4-(),6-<1——)-20—4,224MPa

VRD,max - 0,4 - 0,6 . (1 250

vep = 1,496 MPa < 4,224 MPa = Vgp max

PoZadované kotveni vyztuze na protlaceni

_ B Vep _ 3
VEp,1 = Uy - d < kmax *VRD,c = kmax ' CRD,C k- (100pl 'fck)
Kmax = 1,5
_ 0,18 _ 0,18 — 012
RD,c — - 1’5 - Y
k=1+ 200 =14+ 200_1903 <2
B d 245 7T T
p; = 0,005
= 14418967 <15-0,12-1,903 i/ 100-0,005-30
VEDL T 98791245 = 0 4T ( ’ )

Vep1 = 0,832 < 0,845 MPa

12



Predbézny staticky vypocet

C. sloup nesouci tocité schodisté

- f4=17,996 kKN/m?2 (viz ovéreni desky z hlediska inosnosti v ohybu)

- Fs = 75,195 1,35 + 3-20- “22220.1 5= 142,688 kN (viz zatizeni schodistovymi

stupni)

Odhad posouvajici sily v desce v misté uloZeni sloupu:
VED =Fs= 142,688 kN

Kontrolované obvody:

Up=2rtr = 21+ 150 = 9425 mm
u;=2m- (r+2d)=2m- (150 + 490) = 4021,2 mm

Unosnost tlacené diagondly:

B Vep
Vep = U - d < VRDmax = 04-v 'fcd
_1,15-142688 0.071 MP
VED = T9425.245 “
Vapmax = 0,4+ 0,6 ( f"—") foq =04-0,6- (1 —ﬂ) 20 = 4,224 MPa
max 250/ '€ 250
VEp = 0, 071 MPa < 4,224 MPa = VRD,max
Pozadované kotveni vyztuze na protlaceni
/3 “Vep
VEp,1 = d S kmax *VRD,c = kmax ’ CRD,C k-3 (100pl 'fck)
kmax = 1,5
0 18 0,18
= =0,12
= ’ ’ =1,903 <2
245
p; = 0,005
1,15+ 142 688

o2 e T . 15-0,12-1,903 - 3/(100- 0,005 - 30
VEDA = 30212245 = V( )

Vgp1 = 0,167 < 0,845 MPa

» NavrZené rozméry desek vyhovuji

13



3.2 Sloupy

V budové se nachazeji sloupy ¢tvercového a kruhového prlifezu. Navrh je proveden na

centricky tlak v paté nejzatizenéjsich sloup.

A. Vnitini ¢tvercovy sloup S4 ve 3.PP

plocha prifezu: A = 0,4%=0,16 m*

Predbézny staticky vypocet

zatizeni vypocet F. [kN] y Fq [kN]
ZB desky 10-0,27-25-5,956,65 2670,81 1,35 3605,59
Skladba podlahy 7-1,66:5,95:6,65 459,77 1,35 620,69
Skladba stfechy 1-5,95-6,65-3,7 146,65 1,35 197,98
Podhledy 7-0,08:5,95:6,65 22,16 1,35 29,91

ZB sloupy kruhové 2,93-7-250,16 82,04 1,35 110,75
ZB sloupy &tvercové | (2,93+2-2,33)-25: 70,2’ 23,84 1,35 32,19

Celkem stalé 3405,27 1,35 4597,11
Pricky SDK 7-0,5-5,95-6,65 138,49 1,5 207,735
UzZitné podlahy 9-2,5-5,95-6,65 890,27 1,5 1335,41
UZitné stfecha 1-0,8-5,95:6,65 31,65 1,5 47,48

Celkem proménné 1060,41 1,5 1590,62
Celkem 2 4465,68 Nep,max= 6187,73

Nrgp =084, fea+As-05=08"A4, foq+A.-0,02:-05 =

=08-04-04-20+04-0,4-0,02-400 =3840kN <6 187,73 = Nep max

- nevyhovuje

— v podzemnich podlazich sloupy 500 x 500mm (sloupy S3)
—pro vSechny nosné konstrukce beton 40/50, f;=26,667 Mpa

Nrgp =084, fea+As:05=08"A4, foq+A:.-0,02:-05 =

=08-05-05-26,667+0,5-0,5-0,02-400 =7 333,4 kN > 6187,73 = N¢p,max

— vyhovuje (dostatecna rezerva na vliv ohybového momentu i Stihlosti)

14




B. Vnitini kruhovy sloup S5 v 1.NP
plocha prifezu: A =m - 0,2%=0,1257 m?

Predbézny staticky vypocet

zatizeni vypocet F [kN] y Fq [kN]
ZB desky 7-0,27-255,956,65 1869.56 1,35 2523,91
Skladba podlahy 6-1,665,95:6,65 394,09 1,35 532,02
Skladba stfechy 1-5,95:6,65-3,7 146,65 1,35 197,98
Podhledy 7-0,08:5,95:6,65 22,16 1,35 29,91

ZB sloupy kruhové 2,937 -25:0,16 82,04 1,35 110,75
Celkem stalé 2514,50 1,35 3394,58
PFitky SDK 7-0,5'5,95+6,65 138,49 1,5 207,735
Uzitné podlahy 7:2,55,956,65 692,43 1,5 1038,65
UzZitné stfecha 1-0,8'5,956,65 31,65 1,5 47,48

Celkem proménné 862,57 1,5 1293,86
Celkem 2 3377,07 Nep,max= 4688,44

Nap =0,8-Ac-fog+As-05=08"Ac+ fog + A - 0,02 - 0

=0,8-0,1257- 26,667 + 0,1257 - 0,02 - 400 = 3 687,23 kN < 4 688,44 = N¢p max

- nevyhovuje

—kruhové sloupy budou mit primér 500mm (sloupy S1)

Npp =08-A4, fra+As-0,=08-A," foq +A4,-0,02 -0y

=0,8-0,25-0,257 - 26,667 + 0,25-0,25- 0,02 - 400 =5 759,59 kN

NRD = 5 759’ 59 2 4 688,44 =NEd,max

- vyhovuje
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Predbézny staticky vypocet

C. Ovéreni protlaceni po zméné velikosti sloupu - kruhovy krajni sloup S6

- zatéZovaci plocha sloupu: A = 4,8+(2,875 + 0,65)= 16,92 m?

-f4= 17,996 kN/m? (viz ovéFeni desky z hlediska
unosnosti v ohybu)

Odhad maximalni posouvajici sily v desce:
Vep = A (g+9)g = 16,92 - 17,966 = 303,985 kN
Kontrolované obvody:

U= 2mr = 1570,8 mm
up=2m- (r + 2d)—740,6 = 2m - (250 + 490)- 740,6
=3909 mm

Unosnost tlacené diagondly:

ﬁ “Vep
Vep = U - d < VRDmax = 04-v 'fcd
_ 1,4 - 303985 — 1.105 MP
VED = 1570,8-245 @

fck) ( 30
250 fea=04-06-(1 250

Verp,max = 0,4-0,6- (

PoZadované kotveni vyztuze na protlaceni

okraj desky

) 20 =4,224 MPa

BV
VEDp1 = Uy ZD = kmax *VRD,c = kmax ’ CRD,C k-3 (100/)[ 'fck)
Kmax = 1,5

O 18 0,18

=0,12
k=1+ 20 =1+ =1903 <2
B 245

p; = 0,005

L4 303985 _ 15-0,12-1,903 3/(100 - 0,005 - 30
VED1 = 73909245 = ( )

Vgp1 = 0,444 < 0,845 MPa

-> navrh vyhovuje
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Predbézny staticky vypocet

3.3 Suterénni ZB stény

Podzemni obvodova ¢ast objektu je tvofena Zelezobetonovymi sténami tloustky
300mm. Z vnéjsi strany jsou stény opatfeny povlakovou hydroizolaci, zasyp je proveden
zeminou viz kapitola 2.1.7. Hladina podzemni vody nebyla zjisténa.

Stény jsou pnuty mezi jednotlivymi podlahami 1.NP — 3.PP. Podlaha 3.PP je
vyztuZzena kari-siti. Vypocet bude proveden pro pruh sitky 1m dle zjednoduseného
schématu.

- beton C25/30 XC2 (CZ) - Cl 0,2 — Dax 16 — S3
- praifezova plocha vy3etfované &sti stény: 1000-300 = 3000 m?
" charakteristicka objemova tiha zeminy: = 19 kN/m?

ZatiZen{ vlastni tihou stény:
€0d =Yg t'b-h-p=135-03-1-h-25=10,125-hkN
804 = 10,125 kN /m

Zatizeni zemnim tlakem:

- uzZitné zatizeni na terénu: dox = 5,0 kN/m?

- soucinitel zemniho tlaku v klidu: K, = 0,47

- ndvrhovy zemni tlak v Urovni terénu:

614 = Ky *vq* qox = 0,47 1,55 = 3,53 kN/m?

0y =353-1=3,53kN/m

- nadvrhovy zemni tlak v paté stény:

024 =Kp* (YqQ Aok +YQ " Yzemina*h) = 0,47 (1,5-5+1,5-19-2-3,2)
= 89,253 kN/m?

o, = 38,351 =89,253kN/m

zatizeni vypocet F [kN] 0% Fq [kN]
ZB desky 6:0,27-25-3,975 160,99 1,35 217,34
Skladba podlahy 61,663,975 39,59 1,35 53,45
Skladba stfechy 3,975-3,7 14,71 1,35 19,86
Podhledy 6-0,08:3,975 1,91 1,35 3,26

B stény 25-0,3-2,6:1-2 39,00 1,35 52,65
LOP 0,96-1 0,96 1,35 1,30

Celkem stalé 257,16 1,35 347,17
Pricky SDK 7-0,5-3,975 13,91 1,5 20,87
UzZitné podlahy 7-2,5-3,975 69,56 1,5 104,34
UZitné strecha 1-0,8:3,975 3,18 1,5 4,29

Celkem proménné 86,65 1,5 129,50
Celkem 2 343,81 Nep,max= 476,67
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Predbézny staticky vypocet

ZjednoduSené schéma zatiZenf a vnitini sily:

F = 476,67 kN ® @
q 476,67 KN q

Y g0 10,125 kiym

61=3,53 kiN/m

pam )

3 200

J 509,07 kN
L L 59,01 kN
i
il
'k
J - 61,49 kN
1 541,47 kN
6, = 89,253 kii/m < <
Ovéreni pripadného vyztuzeni:
- vypocet s uzitim nomogram (viz pouZita literatura)
_ Ngg 541480 _ 01083
V=bt-f,, 1000-300-16,67
. Mgy 161490000 01076
K= b2 £, 1000-3002-16,67
> 2 nomogramu: @ = 0,12 — As,rq _ wAcfed _ 0,12:1000-300-16,67 _ 1379.6 mm?

fya 435

> je nutné navrhnou vyztuz pro suterénni stény

18



3.4 Ztuzujici stény

Predbézny staticky vypocet

Vypocet je proveden se tfemi kombinacemi zatéZovacich stav(:

1. ZS1 —charakteristické zatizeni vétrem + minimalni svislé zatizeni

2. 752 - navrhové zatizeni vétrem + maximalni svislé zatizeni
3. ZS3 - navrhové zatizeni vétrem + minimalni svislé zatizeni

Minimalni svislé zatiZeni v paté stény:

zatizeni vypocet Fr [kKN/m’] 0% Fq [kN/m’]
/B desky 0,27-25+(5,45-9+2,725) 349,48 1,35 471,80
Vlastni tiha ZB stény | 25-0,3:(7-3,2+4,02+2,6-2) 237,15 1,35 320,15
Atika 0,4-0,3-25 3 1,35 4,5
Celkem X Nmin= 489,63 796,45
Maximalni svislé zatiZeni v paté stény:

zatizeni vypocet F [kKN/m’] 0% Fq [KN/m’]
7B desky 0,27-25+(5,45:9+2,725) 349,48 1,35 471,80
Skladba podlahy 7-1,66-5,45+1,66-2,725 67,85 1,35 91,60
Skladba stfechy 3,7'5,45 12,40 1,35 16,74
Podhledy 6-0,08-5,45 2,62 1,35 3,53

7B stény 25:0,3-(7-3,2+4,02+2,62) 237,15 1,35 320,15
Atika 0,4-0,3-25 3 1,35 4,5
Celkem stalé 672,50 1,35 908,32
P¥icky SDK 6-0,5-5,45+2,7250,5 17,71 1,5 26,57
UZitné podlahy 82,5'5,45+2,5:2,725 115,81 1,5 173,72
UzZitné stfecha 1-0,8'5,45 4,36 1,5 6,54
Celkem proménné 137,88 1,5 206,83
Celkem 2 810,38 NEep,max= 1115,15
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Predbézny staticky vypocet

Hodnoty zatiZeni vétrem:

Pro tento vypocet bude uvazovan soucinitel vnéjsiho tlaku C,.=1,5 (0,8 na navétrné
strané +0,7 na zavétrné strané budovy). Vypocet je pro zjednoduseni proveden pro
jednu vybranou sténu ve sméru mensiho ztuzeni budovy —smér x.

Sitka budovy ve sméru x: b = 61,100m

Vyska budovy: H=22,620 m

Vyska podzemni ¢asti: Hy=9,22 m

Délka stény L=7,5m

Charakteristickd hodnota zatizeni vétrem: wy, = 0,897 -1,5 = 1,345kN/m2
Navrhovd hodnota zatiZzeni vétrem: wy = Yq Wk = 1,5-1,345 = 2,018 kN/m2
Liniova zatizeni:

Wiiin = b wyg = 61,1-1,345 = 82,18 KN/m

Wqlin = b-wgq =61,1-2,018 =123,30 kN/m

Celkovy moment v paté ztuzujici stény:

My, = Wgin " H (%H + H0>

My, = 82,18-22,62(0,5- 22,62 + 9,22) = 38 163,5 KNm

My, ) = 123,30 - 22,62(0,5 - 22,62 + 9,22) = 57 259,1 kNm

Prirezovy modul jedné stény:

1 1
W= i t-1? = i 300+ 7500% = 2,8125 - 109mm3

Napéti od zatiZeni vétrem jedné stény:

1 My _ , 38163500000 _

Owao =3 "W = 2,812510° 13,57 MPa
1 My _ . 57259100000 _

Ow@ =5 w = 2,812510° 20,36 MPa

Napéti od svislého zatiZeni v paté stény:
Reakce v paté stény: R = Nyin/max - L

R 489630-7500

= B O 1632,1 MP

NG T AT T300- 7500 a
_R_1115150:7500

ON@ T AT T 300-7500 & Mka
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Pribéhy napéti zatézovacich stavi:

(\C N
| a8
’ TR o P
o ‘*\\\\ L\Ov\!/)
\H/ b
L T
] T ) K\O'/)

Zatézovaci stav 1:
01 = ON,k) — Ow,(k) = 1632,1— 13,57 = 1618,53 MPa

0, = GN,(k) + GW,(k) = 1632,1 + 13,57 = 1645,67 MPa

ZatéZovaci stav 2:
01 = ON,d) — Ow,d) = 3717,2 — 20,36 = 3696,84 MPa

03 = Ond) + Ow,dy = 3717,2 + 20,36 = 3737,56 MPa

ZatéZovaci stav 3:
01 = ON,k) — Ow,(d) = 1632,1 — 20,36 = 1611,74 MPa

03 = ON + Ow,a) = 1632,1 + 20,36 = 1652,46 MPa

Predbézny staticky vypocet

V zadném pfripadé nevznikaji tahova napéti - ndvrh ztuzeni je v poradku.
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